



# 豫你相约

2016.8.6-8.22



## 今天,傅园慧请使出你的洪荒之力 “卷土重来”孙杨收拾心情再出发

今天上午,本届奥运会的泳池将继续激战,昨天,里约奥运女子100米仰泳半决赛结束,选手傅园慧以58秒95、排名第三的成绩晋级决赛。

经历了痛失400米自由泳金牌之后,孙杨将“卷土重来”,他以1分44秒63的成绩获得半决赛第一,轻松杀入200米自由泳决赛。尽管这并不是他的强项,但是对金牌的渴望依然让比赛充满看点。

另外今天上午和明天凌晨进行的多项决赛中,出战的队员多为新老结合,陈若琳、陈颖两位“老将”将再度争夺金牌。体操女队以及石智勇则是以新人身份出征,经验的缺乏对他们都是不小的挑战。游泳比赛可以说看点十足,尤其在4年前一鸣惊人的叶诗文,将再度出现在奥运赛场。

### 傅园慧“洪荒之力”光速圈粉

昨天,女子100米仰泳半决赛结束,傅园慧以58秒95、排名第三的成绩晋级决赛。本以为傅园慧是个高冷女孩,却没想到她在赛后接受采访时,频频爆出金句,同时还贡献了无数高品质高水准高能量的表情包。请感受下傅园慧的段子手威力:

“58秒95,我以为是59秒!”“我游

这么快?!我已经很满意了!”“我已经用了洪荒之力啦!”“这是我历史最好成绩了,我用了三个月去恢复,鬼知道我经历了些什么。”

据统计,截至昨晚10时,傅园慧魔性采访视频的播放量超过了3100万次,半天增粉110万,粉丝数量从最初的38万人已经上升到148万人。

### 表情帝+段子姐!原来你一直是泳界谐星

之后,傅园慧早前的视频、采访也被扒出,网友发现,原来其段子手表情包由来已久。比如比赛的泳衣太紧弹性太小,傅园慧会说:“勒得我的胸部都平了,我们赛前穿泳衣要穿20分钟,这么紧我弹到自己有多疼,你说这会不会成为我永生的耻辱?”

### 如果说宁泽涛是游泳界的清流,那她就是泥石流

傅园慧那每个细胞都好像在运动的表情迥然于周围的队友。此外,她的个人微博也弥漫着逗比风,比如昨天,她放出一张故意P过的长腿个人照,并配上一张网络红图作对比,称“像我这种清新脱俗的美少女,一看就跟外面的

妖艳贱货不一样,拿本王的屠龙刀来!”网友称傅园慧是泳界的谐星,更有媒体放出标题:如果说宁泽涛是游泳界的清流,那傅园慧就是泥石流。还有网友更“大方”地说“如果你是宁泽涛的女朋友的话,我是同意的”。

妖艳贱货不一样,拿本王的屠龙刀来!”网友称傅园慧是泳界的谐星,更有媒体放出标题:如果说宁泽涛是游泳界的清流,那傅园慧就是泥石流。还有网友更“大方”地说“如果你是宁泽涛的女朋友的话,我是同意的”。



### “洪荒少女”傅园慧

1996年1月7日出生于浙江杭州,中国女子游泳队运动员。傅园慧成名于2011年的世界青年游泳锦标赛,在此次比赛中,她夺得100米仰泳银牌,并在随后的全国游泳锦标赛上夺得金牌。2011年七城会上,傅园慧夺得4×100米自由泳接力金牌,这是她首枚全国综合性赛事的金牌。2014年1月31日,在澳大利亚举行的五国游泳对抗赛女子50米仰泳中傅园慧获得冠军。2014年仁川亚运会100米仰泳冠军。2015年8月6日,在第16届喀山世界游泳锦标赛女子50米仰泳决赛中,傅园慧以27秒11获得冠军,这是她第一次取得世锦赛冠军。



8月9日(周二)

09:00 游泳 男子200米自由泳决赛 孙杨

09:25 游泳 女子100米仰泳决赛 傅园慧

8月10日(周三)

02:00 跳水 女子双人10米台决赛 陈若琳/刘蕙瑕

02:30 射击 女子25米运动手枪 张靖婧/陈颖

02:40 举重 女子63公斤级决赛 邓薇

03:00 体操 女团决赛 中国女队

06:00 举重 男子69公斤级决赛 石智勇

09:00 女足 中国VS瑞典 中国女足

09:00 游泳 200米混合泳决赛 叶诗文



### 为别人的错误买单很不值

此情此景,和4年前的伦敦何其相似。那一年叶诗文因为在400米混合泳的最后冲刺比美国男子选手罗切克还快,而遭到了外媒的质疑。一时间,四处都能听到我们铿锵有力的反击声。当然,国际泳联的药检结果为小叶子证明了清白,这些“正义的呼声”自然就有了更充足的存在理由。

一个显而易见的事实是:从4年前的外媒到现在的霍顿,很轻易就能知道他们才是错误一方。我想说的是,因为别人的错误如此大动肝火是否有必要?因为在这背后你可能会付出更大的代价。

叶诗文近四年的状态急速下滑有目共睹,据称她还曾经一度“中度抑郁”,而那个时候外媒的质疑是诱因之一。如果这些属实,那么很明显,那个时候我们在舆论上的倾力反击除了显示自己的“正义感”和口才之外,并没有对核心事实什么帮助。倒是如果有关方面能够及时做好心理疏导会比这个强得多。

也不能不佩服孙杨,伴随着他的名气增长的是不断的麻烦,俨然成了“话题男神”。这绝不是一个我们传统意义上的“模范”,但被那么多人不喜欢(其中肯定也包括领导),被那么多人诟病,之所以屹立不

倒,就在于他能够长时间保持自己的绝佳状态,再不利的情况发生之后,再出现在众人面前的那个孙杨依然是泳池内的“巨无霸”。这也就很好地诠释了“成熟”二字。比起所有的正义感十足的反击,最有力的还是他在泳池内的表现:在200米自由泳这个并非主项的项目中排名第一进入决赛,而且游出了今年世界第一的好成绩——这是硬指标。

老话说,清者自清。这确实需要足够的定力和一定的境界。但是如果明白,自己付出的代价竟然是因为对方的愚蠢错误,至少心情会平和许多。一片围剿声中,王思聪的微博颇为“逆耳”,泳协的声明被他评为“硬按着别人的头道歉”,话确实不中听,但却道出了实质:就算是霍顿道歉了,相信他的人恐怕也得反省一下自己的智商。

再看看昨天的泳池,最火的不是两破世界纪录的英国选手佩蒂,也不是“快到没朋友”的菜德基,更不是拿到了第十九金的菲尔普斯,而是半决赛排名仅仅第三的傅园慧:赛后接受采访的“表情包”瞬间火遍全网络——除了竞赛和争执,欢乐的元素其实并不少。

郑州晚报体育评论员 郭韬略



### 无奈!宁泽涛首秀未秀

昨天,“国民男神”宁泽涛迎来里约奥运首秀,原本想要听听他对里约大冒险第一站的感想,结果传来的却是男子4x100米自由泳接力项目中国队被取消资格的坏消息!

### 小德网球金满贯梦碎

昨天网球男单首轮的焦点战中,世界第一德约科维奇双抢七不敌好友德尔波特罗遗憾出局,小德的金满贯之梦在里约再次破灭。

晚报里约奥运会联合报道组



国家/地区	金牌	银牌	铜牌	总数
1 美国	3	5	4	12
2 中国	3	2	3	8
3 澳大利亚	3	0	3	6
4 意大利	2	3	2	7
5 韩国	2	2	1	5

注:截至8月8日23时



霍顿和孙杨的“战斗”从泳池内持续到了泳池外,这个在400米自由泳决赛中以微弱优势击败孙杨的后起之秀,赛后直斥前辈是“服药的骗子”,并且装出一副高冷范儿“不愿和服药的人交朋友”。在我们的观念当中,赢者一般是要有低调谦逊的姿态才会更有人缘的,即便是近来“霸气”越来越受欢迎,但也得要限制在不能攻击对手的范围。所以霍顿的这番言辞不管是发自内心还是用于“心理战”,都实在“太low”了,这自然犯下了众怒,成了中国泳迷的公敌。

一时间,从网络到传统媒体,从网民到记者,人人都恨不得得而诛之,就连中国泳协也义正词严地站出来为孙杨讨公道,要求霍顿道歉。